

Начальнику ДУ «ТМО МВС України
по Чернігівській області»-лікарю
Аллі ГАЛЕЄВІЙ

ДОПОВІДНА ЗАПИСКА

Щодо закупівлі послуги з технічного обслуговування

З метою забезпечення сталої роботи мобільного С-арочного апарату Siemens Cios Select під час його експлуатації, прошу передбачити закупівлю послуги з технічного обслуговування (код ДК 021:2015 – 50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання).

**Заступник начальника установи з
технічних питань**

Євгеній ДЕНИСЕНКО



ДУ "ТМО МВС УКРАЇНИ ПО ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛ." № 33/45-30 від 16.01.2024 (730)

Підписав: Денисенко Євгеній Леонідович

Сертифікат: 248197DDFAB977E5040000006D3D1E0187936704

Дійсний: з 14.09.2023 12:42:35 по 13.09.2024 20:59:59

ТОВ «СІМЕНС МЕДИЦИНА»,
вул. Миколи Грінченка, 4-В, 03038, Київ, Україна

Ім'я
Телефон

Макієнко Ірина, економіст
+ 38 068 538 23 44

ДУ «ТМО Міністерства
внутрішніх справ України
по Чернігівській області»
Пані Галесвій А.
Начальнику установи
проспект Миру, 217
м. Чернігів

E-Mail

Iryna.makiienko@siemens-healthineers.com

Наш номер
Дата

Вих: 34_Н
15.01.2024 р.

Шановна пані Галесєва,

посилаючись на Ваш запит, який був направлений нам на електронну пошту, інформуємо Вас про те, що на апарат Cios Select VA21 FD (с/н 30144) діє гарантійний період до 14.02.2024 року.

Пропонуємо Вам розглянути комерційну пропозицію на сервісне обслуговування апарату Cios Select VA21 FD (с/н 30144).

Сервісний договір 1-го типу включає в себе:

- одне планове технічне обслуговування протягом 12 календарних місяців, згідно регламентних рекомендацій виробника;
- знижку 10% від звичайної вартості запасних частин до системи, що прийнята на сервісне обслуговування, протягом строку дії сервісного договору.

Вартість сервісного договору 1-го типу на строк 12 календарних місяців становить **53 000, грн з ПДВ.**

Сервісний договір на обслуговування 2-го типу включає в себе:

- одне планове технічне обслуговування протягом строку 12 календарних місяців, згідно регламентних рекомендацій виробника;
- необмежену кількість проведення процедур діагностики, у випадку виникнення несправностей, протягом строку дії відповідного сервісного договору;
- необмежену кількість виконання робіт зі встановлення замовлених запасних частин до системи, що прийнята на сервісне обслуговування, протягом строку дії сервісного договору (вартість запасних частин сплачується окремо);
- знижку 20% від звичайної вартості запасних частин до системи, що прийнята на сервісне обслуговування, протягом строку дії сервісного договору.

Вартість сервісного договору 2-го типу на строк 12 календарних місяців становить: **132 500,00 грн з ПДВ.**

Умови оплати – 100% попередня оплата.

Звертаємо Вашу увагу на те, що у зв'язку з діючим військовим станом в Україні, кожний виїзд інженера сервісної служби ТОВ «Сіменс Медицина», розглядається індивідуально, особливо в ті регіони де існує можлива загроза для життя. Тому, якщо на момент проведення технічного обслуговування апарата буде загрозувати безпека нашому співробітнику, ми маємо право відстрочити візит для проведення даних робіт.

При цьому звертаємо Вашу увагу, що укладення договору сервісного обслуговування можливе за умови відсутності механічних пошкоджень системи або будь-яких інших дефектів, що могли виникнути у зв'язку з неавторизованим втручанням в апаратну частину та програмне забезпечення, відсутності невідновних дефектів та пошкоджень системи, наявності підключення до мережі Інтернет (SRS connection), при наявності ліцензії ДІЯР з використання ДІВ.

Ця комерційна пропозиція не є офертою в розумінні чинного законодавства України та є дійсною протягом десяти календарних днів.

З повагою,

Мироненко А.А.

Директор Фінансової ТП «СІМЕНС
МЕДИЦИНА»



Назаренко Є.М.

Представник ТОВ «СІМЕНС МЕДИЦИНА»

ОБГРУНТУВАННЯ

розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: Технічне обслуговування рентгенологічного обладнання (Система рентгенівська пересувна С-арочна Cios Select) (код за ЕЗС ДК 021:2015:50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання (50421200-4))

Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-02-05-006121-a

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначався згідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» за КПКВ 1001050 та доведених асигнувань відповідно Кошторису на 2024 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 (із змінами).

Обсяг закупівлі визначається на підставі планування, а також з урахуванням потреби замовника на 2024 рік, але обмежується наявним фінансуванням Замовника.

Уповноважена особа
ДУ «ТМО МВС України по
Чернігівській області»


підпис

Алла ПАРХОМЕНКО

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Технічне обслуговування рентгенологічного обладнання (Система рентгенівська пересувна С-арочна Cios Select) (код за ЕЗС ДК 021:2015:50420000-5 Послуги з ремонту і технічного обслуговування медичного та хірургічного обладнання (50421200-4))

<https://ch-tmo.mvs.gov.ua/maintenance-of-X-ray-equipment05-2024>

Підтвердження відповідності технічних вимог, запропонованого Учасником предмету закупівлі, надається у формі заповненої нижче інформації, завіреної підписом та печаткою (у разі наявності) Учасника, а також копій зазначених в ній довідок та документів.

№ п/п	Вимоги	Відповідність вимогам (зазначити Так/Ні)
1.	<p>Система рентгенівська пересувна С-арочна Cios Select, максимальна прискорювальна напруга 110 кВ.</p> <p>Послуги з щорічного технічного обслуговування включають:</p> <ul style="list-style-type: none">- зовнішнього огляду, перевірки та усунення дефектів з'єднуючих кабелів зовнішніх роз'ємів, ручок керування тощо;- перевірки та заміни запобіжників;- перевірки механічних кріплень, контактів зовнішніх та внутрішніх роз'ємів, контактних електричних з'єднань та їх елементів;- перевірки стану електричної безпеки обладнання;- перевірки наявності зовнішніх ушкоджень та їх усунення в разі виявлення;- перевірки стану механічної безпеки обладнання;- проведення профілактичних заходів для підвищення безпеки роботи як обладнання загалом, так і його складових частин;- чищення та змащування рухомих механічних елементів;- перевірки істинності показників та роботи механічних та електронних датчиків, а у випадку необхідності - їх налагодження;- перевірки правильності виконання апаратурою операцій, проведення контрольних тестів;- перевірки функціональної готовності медичного обладнання;- регулювання та налагодження відповідних показників роботи апаратури при відхиленні від прийнятих стандартів якості.	
2.	Технічне обслуговування кожної одиниці устаткування проводиться за місцем його розташування та відповідно до регламенту, нормативно-технічної або експлуатаційної документації виробника.	
3.	Гарантія на надані послуги виконавцем повинна складати не менше 1 року.	
4.	Технічне обслуговування проводяться фахівцями виконавця з залученням, при необхідності, штатних фахівців різного технічного профілю для термінового ремонту обладнання.	
5.	Вартість послуг визначається з урахуванням усіх фактичних витрат (вартість запасних частин, матеріалів, їх транспортування, витрати на приїзд спеціаліста, його проживання, харчування, витрати на відрядження, витрати на страхування тощо), що несе виконавець під час надання послуг.	

6.	Виконавець при здійсненні послуг з технічного обслуговування повинен забезпечувати дотримання вимог нормативних документів в галузі охорони праці, техніки безпеки, пожежної безпеки.	
7.	Наявність діючої ліцензії (надати копію діючої ліцензії) на право провадження діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання на території України.	
8.	Наявність спеціалістів, які пройшли навчання з курсу «Радіаційної безпеки при здійсненні окремих видів діяльності в сфері використання ядерної енергії» (Надати копії посвідчень).	

У разі, якщо предмет закупівлі містить посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, то вважається, що вимоги містять вираз «або еквівалент». Посилання Замовником в найменуванні та/або технічних характеристиках на виробників, торговельну марку або тип тощо обумовлено наданням Учасникам загального уявлення про технічні характеристики чи складові предмету закупівлі.